
Tarefas – martes 24 de marzo 

Matemáticas 

1. Pepe compró dos pantalones de 16 euros cada uno, tres camisetas 
de 8 euros cada una, cinco pares de calcetines de 3 euros y una 
chaqueta de 18 euros. Para pagar su compra entregó un billete de 
100 euros.  

 
- Pepe ha gastado ________________ euros . 

- Le han devuelto _________________ euros. 

- Pepe ha gastado_________________ euros más en los pantalones 

que en los calcetines. 

 

2. Resuelve: 

18×1000= ______               

6×100=_______ 

16×______=16000 

90 x ____ = 9000 

3. Inventa un enunciado para un problema donde tengas que realizar 
una multiplicación y los términos sean 3058 y 45. Después 
resuélvelo. 

¡ Repasa las tablas de multiplicar salteadas!!! 

 

2×8000=  ______              

8×900=_______ 

8×60000=________ 

60 x _____ = 1800 

 

 

 

 

	


